SISTEMA INDUCIDO 125

Comprobacién:
Tension por delga u, =

< 14... 16 V (sin dev. de compens. { (parr.
< 20 V (con dev. de compens.) { 2.02.30)

K /2p }
-
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Paso de bobina: en ranuras y, ~

——r
e

- en lados de una capa y, =y, % = ... [2.02.09 g]
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Uu

Paso frontal: en ranuras y, ==— — y_ = ... [2.02.09 {]
2?4

: en lados de una capa y, =y, — y, = ... [2.02.09 h]

Imbricado simple en dos capas
Pares de polos |p=3|

Pares de vias |a=p=3

Numero de ranuras ”» = 98

Comprobaciones:

_3eE 3...4 | |
Ranuras por polo 7, o Ta e P g = S

[2.02.22 a]

Ranuras por par de polos; o 2 - 25 entero e impar (prefer.) [2.02.11 ¢ y d]

Secciones por ranura |u==4|

Numero de delgas Iil=nu=75-4=|3ool

Paso en el colector I I — | I [2.02.11 b]

Comprobacién: e
RE.i12 sin
= U 500 dev. de compens.) [ (pérr.
Tension por delga l uEI g I IO VI < 20 V (con 2.02.30)
dev. de compens.)

Paso de bobina: en ranuras | I = 12,5 ~ | 12 (1 a 13) [2.02.11 €]

o81) :e1:11::1(1-:15(ile111:13.(:31;):5;,Iy1 = Y, % = 124 = | 48 (1 a 49)

[2.02.11 {]

@82) Paso frontal: enladosdeunacapalyz =9y, FI=48—1 =|47(4932)|

[2.02.11 g]
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o84) Numero de coﬂexiones compensadoras = | 1/ranura | (parr. 2.02.13)

©83) Paso de las conexiones  compensadoras ch I — [2.02.13 a]




